TecThl - CpaBHeHue
pauuoOHaNIbHBIX 4YuUcesn 6 Knacc C
oTBeTaMu

TecToBble 3agaHuA gna 6 kKnacca no Teme: CpaBHEHMe PauUnOHalNbHbIX
yucen.

ﬂpaanbHuﬁ BapMaHT O0TB€Ta OTMe4YeH 3HaKOM +

1. Kakas u3 ppobeun 6onbwe octanbHbIX?

a. ¥ —
b. % +
c. 1/7 —
d. % —

2. Kakou obwuu 3HameHaTenb y u4ucen 5/7 mn 4/97?

a. 63 +
b. 27 -
c. 54 —
d. 48 —

3. Yto He BXOOMUT B MOHATUE paLUOHANbHBLIX 4ucen?
a. OObIKHOBEHHble Opobun —

b. KOHeuyHble gecaTu4yHble gpobun —

Cc. 6eckoHeyHble nepuoguyveckue gpobu —

d. beckoHe4Hble Henepuoguyeckume gpobu +

4. Kakoe HepaBeHCTBO SBNSIeTCA BepHbIM?
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a. -% > -% +

b. 6/7 < - 6/7 -
c. 17/37 > 19/37 -
d. 23/40 < 25/40 -

5. me 3HakKu pacnosioxeHbl NpaBuNIbHO?

6. -7 76
a. ~ —
b. < -
c. > —
d. = —

7. Kakoe u3 onpepeneHun HenpaBuibHoe?
a. nwboe oTpuuaTtenbHoe 4YMCNO MeHblle 0 —

b. nwboe nonoxutenbHoe u4ucno 6onbwe nwboro oTpuUaTENbHOrO
yucna -—

c. nwboe oTpunuaTesibHOE 4YUCJZI0O MeEHble noboro nNOMOXMUTENbHOT O
Yyncia -—

d. Mmooynb O paBeH 1 +
8. Ecnu paumoHanbHoe 4ucno 6onbwe 0, TO OHO ABNAETCA ..

a. MNOJIOXMNTEJSIbHbIM +



b. oTpuuaTtenbHbM —
C. paumoHanbHOe 4YUCNO He MoxeT ObiTb 6onbuwe 0 —
d. pauuoHanbHOEe 4YUCN0 AONXHO ObiTb paBHO 0 —

9. Kakoe cnoBo nponyueHo?

JI1000€e NoIoKUTEIBHOE YHCITO HYJI8
a. MeHblle —
b. paBHO —

C. NpubnM3nTenbHO pPaBHO —

d. 6onbwe +

TecT 10. Kakoe HepaBeHCTBO COCTaBJIEHO HeBepHOo?
a. 0 > -4/9 —

b. - < -%£ +

cC. 3 >0 —

d. ¥ > % —

11. Kakoe uyucno 6onbuwe %?

a. 4/9 -
b. % +

C. % —

d. -9/10 —

12. KakouM 3HaK pONsl TOYHOro CpPpaBHEHUS HYXHO MOCTaBUTb Mexpy
OTpUUATENIbHOW U MOJIOXUTEJNIbHOU apobsamn?



d.

Kak Ha3biBaeTcsa gpobb %7?
oTpuuaTenbHas gpobb —

Lesioe MoNIOXUTENIbHOE 4YUCo —
CMewaHHas apobb —

nonoxutenbHasa Opobb +

14. B MockBe BYepa HO4bl Obmo 0 °C, a HayTpo TepmoMeTp CTan
nokaspBatb -2 °C. Yto cTano c temnepatypoun?

a.

b.

NoBbICMNACh —
NMoHM3UNachb +

oCTanaCb HEU3MEHHON —
onyctunacb go 0 °C —

Kakoe 4yucno camoe 6onbwoe, ecnu ucnonb3oBaTb MOAyJb?

Kakas M3 npepctaBneHHbix apoben 6bonbwe, yem 3,57
15/2 +

5/4 —



c. 31/10 -

d. 11/4 —

17. Kakoe cpaBHeHuUe sIBNSieTCs BEpPHbIM?
a. 2% > -6 6/7 —

b. -2,04 < -2,02 +

c. 0 < -60 -

d. 12,2 > -78,2 —

18. C nomouwbld 4Yero nerko CpaBHUTb paLUoOHaNbHbie Yucna?
a. norapudmMa —

b. OUWCKpUMMHaHTa —

C. Mopynsa +

d. pagukana —

19. -1 3% ? %
a. > —
b. < +
cC. = —
d. = —

Tect-20. CyMma Kakoro BbipaXeHuss MeHbue 4,17
a. 3,6 + 0,5 —
b. 2% +1% —
c. 2,8 + 1,2 +

d. 4 + 0,3 —



21. B Kakom BapuaHTe pauuoHaNbHble YUCJSIa pacnosioXxeHol B nopsigke
BO3pacTaHua?

2 . 1. . L. 3
a. =5y "3 Or 4y 8 +

1. . 2. . 4
b- -8 _1121 3 Or 5 —

22. Kakoe 4yucno meHblie, yem -2,47

a. -0,5 —
b. -4,5 +
c. -4 -
d. -2 —

23. Kakue 3HaKu UCNnoJib3ywnTCca B npouecce cpaBHeHuUs yucen?

a. | | -
b. { } -
C. <> +

d. [ 1-

24, 5/7 ? -1/7

a. < +
b. > —
C. = —
d. = —

25. Kakoe u3 yucen 6onbume 17?

a. 0 —



b. 8/7 +

c. -8/7 —

d. -1,4 —

26. MNoka3aTenb KakKoW TOYKU Cambli MEHbUWMUW?
| :F? | (; T {‘L ! TF1 I

-5 -4 =3 =2 <1 0 1 2 3 4 & ¢

a. P+
b. A —
c. C -
d. T -
27. ¥ + 2 <

c. 1+0,4 -1

28. Kakoe oTpuuaTesibHOe 4YUCJI0O MeHble OCTaJIbHbIX?

a. -7 —
b. -11 -
c. -4 -
d. -16 +

29. Hpou3BeneHMe KaKoro BbIpaXeHus 6onbuwe ocCTaNbHbIX?

a. 6 x (-2) —



b. (-4) x (-3) +

c. (-10) x (4) —

d. 1/12 x 12 —
TecTt_30. 10/1 ? 11/10
a. > +

b.

0
I



